TUẦN 7
                                                                   Ngày soạn: 2/10/2014

Ngày giảng: Thứ hai 6/10/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 6: CƠ QUAN THẦN KINH CỦA CHÚNG TA(tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/36
- HS hiểu vai trò của tủy sống và cách phản xạ của cơ thể trong cuộc sống hằng ngày.

- Nêu một số ví dụ về phản xạ tự nhiên thường gặp trong đời sống và thực hành phản xạ đầu gối

- GD HS có ý thức giữ gìn cơ thể trong các hoạt động.
*) QTE: Quyền đc chăm sóc sức khỏe

III/ KNS CƠ BẢN:

- Kĩ năng tìm kiếm và xử lí thông tin: phân tích, so sánh, phán đoán hành vi có lợi và có hại.

- Kĩ năng làm chủ bản thân: Kiểm soát cảm xúc và điều khiển hoạt động suy nghĩ

- Kĩ năng ra quyết định để có những hành vi tích cực, phù hợp
III. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách
IV. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra đồ dùng sách vở của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
1. Hoạt động 1: Hđ1
- Hd hs hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm.
2. Hoạt động 2: Hs thực hành theo hình vẽ
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn 
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: HĐ 3
- Hd hs hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

- Gv nx tuyên dương trong nhóm.

B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)

- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành các bạn hđ nhóm đôi
- NT hd các bạn quan sát h1 và lựa chọn thẻ từ cho phù hợp
- Nt nêu câu hỏi, các thành viên trả lời

- NT chốt nd, đối chiếu bài 
- Các bạn trong nhóm nxét 
- NT báo cáo kq làm việc nhóm.
- Nhóm trưởng hd các bạn quan sát, thao tác theo mẫu, 
- NT gọi các bạn nêu nx, chốt trong nhóm

- NT điều hành các bạn hđ nhóm đôi

- Hs quan sát tranh vẽ, TLCH/38

 - Nt nêu câu hỏi, các thành viên trả lời, nhóm nx
- Nt báo cáo kq làm việc nhóm

- Hs nêu các bộ phận của cơ quan thần kinh cho người thân nghe.


   
Ngày soạn: 08/10/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 12/10/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 6: CƠ QUAN THẦN KINH CỦA CHÚNG TA(tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/36

- HS hiểu vai trò của tủy sống và cách phản xạ của cơ thể trong cuộc sống hằng ngày.

- Nêu một số ví dụ về phản xạ tự nhiên thường gặp trong đời sống và thực hành phản xạ đầu gối

- GD HS có ý thức giữ gìn cơ thể trong các hoạt động.
*) QTE: Quyền được chăm sóc sức khỏe

III/ KNS CƠ BẢN:

- Kĩ năng tìm kiếm và xử lí thông tin: phân tích, so sánh, phán đoán hành vi có lợi và có hại.

- Kĩ năng làm chủ bản thân: Kiểm soát cảm xúc và điều khiển hoạt động suy nghĩ

- Kĩ năng ra quyết định để có những hành vi tích cực, phù hợp
III. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách HDH
IV TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra HDUD của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: Hs làm việc theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
2. Hoạt động 2: Ghép ô chữ phù hợp

- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

- Gv nx tuyên dương trong nhóm 
B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng/20 phần 1
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT yc các bạn đọc yêu cầu, quan sát tranh, đọc đoạn hội thoại

- Hs nêu CH, trả lời theo nd/38, 39
- NT nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

- Nhóm trưởng hd các bạn đọc nd ghi nhớ trong nhóm.- Hs đọc nối tiếp, TLCH/39

- NT tổng hợp ý kiến,  nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Hs đọc thuộc nd ghi nhớ cho người thân nghe.
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